

# 崇尚科学 天下无邪

## “呼喊派”的“罪与罚”

“呼喊派”又名“神的教会”，自称“地方召会”“主的恢复”，是美籍华人李常受于1962年在美国创立。逐渐发展成以美国“水流职事站”为中心，以台湾“福音书房”、香港“圣经研习中心”为据点，以泰国、马来西亚、菲律宾等东南亚国家的教会为辅助基地，向世界各地发展蔓延，重点向中国大陆渗透的邪教组织。



小小



## “呼喊派”主要书籍：

《圣经（恢复本）》

《晨兴圣言》

《晨更灵粮》

《生命读经》

《生命课程》



李常受（1905—1997），妄称  
“基督是我，我也是基督”，把《圣  
经》中“求告主名”改为“呼喊”，  
让信徒在聚会时大声呼喊“常受主”。

珍爱生命 关爱家庭



浦东新区反邪教协会

# 崇尚科学 天下无邪

## 识别“呼喊派”

1、公开宣扬“末日论”，肆意制造社会恐慌。

2、以李常受的恢复本《圣经》为教义，  
与正统基督教相悖。

3、秘密策划煽动闹事，扰乱社会秩序。

4、与境外组织勾连，攻击国家宗教政策。

5、举办各类青少年培训班，毒害青少年思想。



东东



浦东新区反邪教协会

# 崇尚科学 天下无邪

## 邪教害人！莱山区两村民因组织邪教活动而获刑

烟台市莱山区两名村民王某某、马某某二人在明知“呼喊派”被国家定为邪教并明令禁止的情况下，仍伙同他人，以“烟台召会”为依托，组建“小排”“地方召会”，以不定期“交通”“喂养”等方式在山东省烟台市、滨州市纯梁镇等地开展邪教活动，宣扬“呼喊派”教义，传播相关邪教书籍，发展邪教成员，组织邪教活动。2014年9月，二人在组织邪教活动过程中，被公安机关抓获归案。



最终王某某、马某某因犯组织、利用邪教组织破坏法律实施罪分别判处有期徒刑四年六个月和四年。



浦东新区反邪教协会

# 崇尚科学 天下无邪

利用邪教祸害未成年，6人被判刑！



2017年9月至2018年1月期间，安徽省马鞍山市6名“呼喊派”召会成员，除经常组织聚会、传福音发展成员外，通过让成员子女参加青少年聚会、邀集好友同学参加聚会的方式，陆续发展20余名青少年，并多次在居住地组织“呼喊派”青少年聚会。

公安机关在其住处查缴了大量印刷品、光盘、U盘、存储音频视频的笔记本电脑等。

2020年9月25日，安徽省马鞍山市雨山区人民法院以组织、利用邪教组织破坏法律实施罪对6名被告人开庭审理。分别判处有期徒刑

一年六个月至五年不等，并处罚金人民币3000元至6000元。



浦东新区反邪教协会